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Pokyny pro zadani uloh 38. roc¢niku Pythagoriady

Pravidla soutéze platna jak pro Skolni, tak i pro okresni kolo:

1.

6.

Uast v soutéZi je dobrovolna, zu&astnit se miie kaidy 3dk pfisluiného roéniku
zakladni Skoly, resp. odpovidajiciho roéniku viceletého gymnazia, event. Zak nizsiho
rocniku (napf. Zak 4. roniku miZe soutéZit s Zaky 5. rocniku).

Zadani a feSeni uloh skolniho a okresniho kola Pythagoriddy budou zasldna
pracovnikim krajskych uUrfadd zodpovédnym za soutéZe v jednotlivych krajich
elektronickou postou a rozeslana na skoly. Odbory Skolstvi jednotlivych krajskych
uradi jsou téz informovany o organizatorech okresnich kol.

Soutézici 5. - 7. ro¢niku fesi 15 tloh; soutéZici 8. roéniku vzhledem k obtiZnosti zadani
maji jen 12 dloh. Casovy limit na vyfeSeni Uloh je 60 minut. Pfi Feeni tGloh NENI
dovoleno pouzivat tabulky, kalkulacky.

Po ukonceni $kolniho kola Zaci odevzdaji zadani i feseni (pokud Ffedi na samostatny
papir). Ucitelé mohou Zaklm vratit zadani (i feSeni) az po uplynuti termin{ skolniho
kola, tedy 26. 3. 2015.

Ulohy pro jednotlivé roéniky a jednotliva postupova kola jsou zdvazné a nelze je ménit
¢i vynechavat, ani jinak upravovat ¢ zaménovat. Obrdzky k Glohdm maji pouze
ilustracni charakter.

Za kazdou spravné vyfeSenou ulohu ziska soutéZici 1 bod.

Skolni kolo:

T,

Skolni kolo probihad od 23.-25. 3. 2015. Organizator gkolniho kola vyhodnoti Feeni
uloh skolniho kola a vysledkovou listinu viech zucastnénych #aka zasle organizdtorovi
okresniho kola (zpravidla pfedsedovi okresni komise Pythagoriady) a krajskym
koordinatorim do 17. 4. 2015.

Usp&inym feditelem 3kolniho kola je kaidy soutéiici, ktery ziskd v kategorii
5.-7. rocniku 9 a vice bodi a v kategorii 8. rocniku 8 a vice bodi. Minimalni pocet
bodd pro postup do okresniho kola stanovi pfislusna okresni komise Pythagoriddy.

Do okresniho kola postupuje Uspésny fesitel s nejvy3sim poctem bodd, o daldich
postupujicich rozhodne prfedseda okresni komise dle mistnich podminek.

Okresni kolo:

1. Okresni kolo probihd od 12.-14. 5. 2015. Pfislusnd okresni komise soutéie

Pythagoridda zodpovida za vybér a pozvdni soutéZicich do okresniho kola a za jeho
fadny pribéh.

Uspésnym Feditelem okresniho kola je kaidy soutéZici, ktery ziska v kategorii
5.-7. rocniku 10 a vice bodu a v kategorii 8. ro¢niku 9 a vice boda.

Po skonceni okresniho kola zasle okresni komise vysledkové listiny s celkovym
poltem zucastnénych 2dkd v jednotlivych kategoriich na odbor $kolstvi KU
pracovnikovi zodpovédnému za soutéie (viz. Pfiloha ¢ 1 - adresaf krajskych
koordindtor soutéze).



Priloha 1

Adresar krajskych garanti soutézi na skolni rok - 2014/2015

Kraj Krajsky ufad — povéfena osoba *
Bc. Zuzana Simankova, Magistrat hl. m. Prahy, Oddéleni sportu, volného ¢asu a projektl,
PRAHA Jungmannova 35/29, 110 00 Praha 1, tel: +420 236 005 912; +420 737 404 523
e-mail: zuzana.simankova@praha.eu
Mgr. Lenka Skopova, KU, Odbor 3kolstvi, mladeZe a sportu, odd .mladeZe a sportu,
STﬁEDoéESK\'/ Zborovskd 11, 150 21 Praha 5
tel.: +420 257 280 196; e-mail: skopova@kr-s.cz
Bc. Jaroslav Cerny, Diim déti a mladeZe Usti nad Labem, pfispévkova organizace; Velkd
: ¢ Hradebni 1025/19, 400 01 Usti nad Labem
USTECKY tel.: 475 210 861 - Ustfedna; mobil: 777 803 983
cerny@ddmul.cz
Ing. Anna Sybova, DDM Vétrnik, Riegrova 16, 460 01 Liberec
. anna.sybova@ddmliberec.cz
LIBERECKY |Ing. Eva Hodbod'ova, KU,Odbor 3kolstvi, mlddefe, télovychovy a sportu, odd. mlddeZe,
sportu a zaméstnanosti, U Jezu 642/2a, 461 80 Liberec
tel.: +420 485 226 635; +420 739 541 550; e-mail:eva.hodbodova@kraj-lbc.cz
.. Mgr. Ludmila Novotna, KU, Odbor Skolstvi, mladeZe a sportu, odd. mladeZe a sportu,
PLZENSKY Skroupova 18, 306 13 Plzen
tel.:+420 377 195 373, fax 377 195 364; e-mail:ludmila.novotna@plzensky-kraj.cz
_ |Mgr. Drahomira KiSova, Gymnazium Ostrov
KARLOVARSKY |Studentska 1205, 363 01 Ostrov
tel.: 353 433 772,e-mail: kisova@gymostrov.eu
Ing. Miroslava Cermakova,
JIHOCESKY  |DDM, U Zimniho stadionu 1, 370 Ceské Budé&jovice;
tel.: +420 386447 319; cermakova@ddmcb.cz
} Jaroslava Lanova, Active-SVC Zd'ar nad Sézavou,
VYSOCINA Dolni 3, 591 01 Zdar nad Sazavou
tel.: 731 674 618, lanova@activezdar.cz
Ing. Mgr. Véra Kod'ouskova, KU, odd. primarniho a zajmového vzdélavani, Pivovarské
KRALOVE-  |ndm. 1245, 500 03 Hradec Krélové
HRADECKY |tel.: 495 817 233; vkodouskova@kr-kralovehradecky.cz
www.kralovehradeckykraj.eu; www.kr-kralovehradecky.cz
Sona Petridesova, DDM DELTA, Pardubice
Gorkého 2658, 530 02 Pardubice
. |tel.: 466 301 011; e-mail: petridesova@ddmdelta.cz
PARDUBICKY |Magr. Lenka Havelkova, KU, Odbor 3kolstvi a kultury, odd. organizacni a vzdélavani,
Komenského nam. 125, 532 11 Pardubice
tel.:+420 466 026 215; +420 466 026 111
lenka.havelkova@pardubickykraj.cz
Bc. Jana Koneéna - Horka, KU, Odbor Ekolstvi, odd. prevence a volnoéasovych aktivit,
. |Zerotinovo nam. 3/5, 601 82 Brno; pracovisté Cejl 73, kanceldr ¢.162
JIHOMORAVSKY |tel.: +420 541 658 306; e-mail: konecna.jana@kr-jihomoravsky.cz
Mgr. Zdenka Antonovic¢ova, SVC, ved. odd. Talentcentrum, Lidicka 50, 658 12 Brno
tel: +420 549 524 124; +420 723 368 276, e-mail: zdenka@luzanky.cz
Ing. Petra Markova, KU, Odbor skolstvi, mladeZe a sportu, odd. mladeZe, sportu a rozvoje
: ’ lidskych zdrojdl, tF. T. Bati 21, 761 90 Zlin
ZLINSKY tel.: 577 043 744; +420 755 043 744
petra.markova@kr-zlinsky.cz
Mgr. Miroslava Polachova
ZS Olomouc, Stupkova 16, 779 11 Olomouc
+ |tel.: 581 111 201, mirka.polachova@seznam.cz
OLOMOUCKY | g " kateFina Kostkova, KU, Odbor Zkolstvi, mladeze a télovychovy, odd. mlddeZe a sporty,
Jeremenkova 40a, 779 11 Olomouc
tel.: +420 585 508 661: fax: 585 508 564, e-mail: k.koskova@kr-clomoucky.cz
Magr. Frantisek Pokluda, KU, Odbor skolstvi, mladeze a sportu
MORAVSKO- |28, fijna 117, 702 18 Ostrava 2
SLEZSKY tel.: +420 595 622 420; fax: 595 622 301; e-mail: frantisek. pokluda@kr-moravskoslezsky.cz

Krajéti koordinatofi zpracuiji statistické udaje za $kolni a okresni kolo a zpracované vysledky
za dany kraj odeslou do 30. 6. 2015 na NIDV na adresu: sevcova@nidv.cz; 603 860 963
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ZADANI

Vyskrtnéte ze sedmiciferného Cisla 4 713 268 tfi Cislice tak, abyste dostali co nejvétsi Cislo.

Turistického vyletu se zucastnilo 85 osob. Zen a déti bylo dohromady 43, dospélych celkem
70. Kolik bylo na vyleté muzq, kolik Zen a kolik déti?

KdyZ k rozdilu Cisel 1704 a 654 pfictete rozdil Cisel 14 920 a 14 042, dostaneme rok,
ve kterém byla vynalezena televize. Kolik let uz znaji lidé televizi?

Do c¢tvercd na obrazku zapiste viechna jednociferna prirozena &isla tak, aby
soucet Cisel v kazdé radé, v kazdém sloupci i ve sméru uhlopficek (z rohu do
rohu) byl 15. Najdéte alespon 1 fesen.

Vypoctéte obvod obdélniku o obsahu 27 cm?, jeho? jedna strana je tiikrat delsi nez druhd.

Vitaminovy napoj ve sklenici stoji 2 eura. Napoj je 0 1 euro draisi neZ sklenice. Kolik euro
stoji ndpoj a kolik sklenice?

Na perském trhu se b&iné misto penéz plati riznymi pfedméty nebo zvifaty. Minulé Gtery
platilo, Ze 5 granatovych jablek ma stejnou hodnotu jako 1 kufe a 6 kufat ma stejnou
hodnotu jako jedna koza. Jeden z trhovcl mél na prodej 1 kozu a 4 kufata. Kolik za né mohl
dostat granatovych jablek?

Vypoctéte obsah Ctverce, ktery ma stejny obvod jako sedmitihelnik
na obrazku a vysledek zaokrouhlete na celé cm?® (Rozméry jsou
vem.)

Detektiv Babocka vyslychal pana Novaka, ktery mu ohlasil vloupani do bytu a odcizeni
vziacné znamky. Vypovédél, Ze si znamku uschoval do shirky dloh z matematiky mezi
stranky 37 a 38. Pro¢ mu detektiv Babocka nevéfil?

Trubku o délce 6 m rozdélime Etyfmi fezy na stejné Casti. Kolik centimetrd mévi kazda ¢ast?

Z pfizemi do 1. patra vede 22 schodl. Schod je vysoky 15 cm, strop je 40 cm silny. Jak
vysoké jsou mistnosti v pfizemi?

Napiste cislo 868 pomoci sedmi sedmicek. Smite pouZit jen s¢itani.

Spolek ochranch zvifat ziskal 14 400 KE. Zakoupil za né krmivo ve stejnych bednach, které
rozdélil mezi 3 utulky pro opusténé kocCky. Prvni utulek dostal 3 bedny v celkové cené
3 600 K¢, druhy Utulek dostal 5 beden. Kolik beden krmiva dostal tfeti utulek?

Urcete tfi po sobé jdouci pfirozenad &isla, jejichZ soucet je 120.

Rozdélte pfimkou hodinovy Ciselnik na dvé Casti tak, aby soucet
Cisel v obou ¢astech byl stejny.
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RESENI

1. 7368
2. 42 muidl, 28 Zen, 15 déti
3. 87let
4, Napf.

6l 712 relevantni jsou i vechna daldi feSeni, ktera wvzniknou rotaci

uvedeného feseni

1159

8|3 |4
5. 24cm
6. napoj 1,50 €; sklenice 0,50 €
7. 50 granatovych jablek
8. 19cm?
9. stranky jsou na jednom listu
10. 120cm
11. 290 cm
12. 777 +77+7+7
13. 39,40, 41
14. 4 bedny
15.

9
8 4
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Napiste dvé rlizna trojciferna Cisla tak, aby soucet obou &isel byl 1 000. Kazdou &islici smite
pouZit jen jednou. Najdéte alespon jedno rfeseni.

Dvé auta vyjela z jednoho mista opaénym smérem. Jedno auto ujelo 900 m za minutu,
druhé jelo rychlosti 60 km/h. Jak daleko budou obé auta od sebe vzddlena za 10 minut
po startu, jestlize se jejich rychlost nezménila?

Trojuhelnik ma obvod 9 cm a délky jeho stran v cm jsou celd &isla. Jaké délky mohou mit
jeho strany? Najdéte véechny moZnosti.

Vyreste scitaci algebrogram. Stejnd pismena znamenaji stejné Cislice, 0 K
rlzna pismena rizné &islice. L 0 K
M L O K
O 0O 0 K

Vyjadrete Cislo 11 097 pomoci 9 devitek. Smite pfitom pouzit jenom jednu poletni operaci.
Vlak o délce 100 m jede rovnomérnou rychlosti 60 km/h a vjede do tunelu o délce 500 m.
Jakou dobu bude alespon ¢ast viaku v tunelu?

V hotelu je 157 pokojl a jejich dvefe jsou ocislovdny od 1 do 157. Kolikrdt se na dvefich
viech pokojld objevuje Eislice 5?

Pavle je 8 let, jeji mamince Ctyfikrat vice. Kolik let bude Pavle, aZ bude jeji maminka dvakrat
starsi, nez je ted?

Nasténné rucickové hodiny po prababicce se pravidelné predchazeji o 5 minut denné. Za
kolik dni od sefizeni budou opét ukazovat spravny ¢as, jestlize je po celou dobu nebudeme
sefizovat?

Jak lze pomoci dvou drevénych lati o délce 60 cm a 80 cm naméfit pfesné 10 m stuhy?
Uvedte alespon jednu moznost.

L i i L I i i i

Zndazornéte na Ciselné ose obrazy cisel T T e
0,5;1,5a 2,5. 0 3

Soucin dvou Ciniteld, z nichZ jeden je dvakrét vétsi nez druhy, je 72. Urlete oba &initele.

Do krouzkl v obrazku doplrite pfirozena &isla tak, aby odpovidala
uvedenym pocetnim vykonim.

Obchodnik smichal 5 kg bonbdénlG po 58 K¢ za kilogram s 8 kg bonbdnld po 65 K&
za kilogram. Za jakou minimalni cenu v celych korundch by mél prodavat 1 kg smési, aby
neprodélal?

Na kterych obrazcich je spravné zakreslena osa soumérnosti obrazce?

a) b)\ c) d)
LN LTS
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Existuje vice moZnosti: 103 + 897,104 + 896, ..., 498 + 502
19 km

3cm,3cm, 3cm;2cm,3cm,4cm;1cm,4cm,4cm

50
750
4750
5550

9999 + 999 + 99
365

34krat

40 let

za 144 dnd

Existuje vice moZnosti: 11 x 80 ¢cm + 2 x 60 cm; 8x80 cm +6x60cm;5x 80 cm + 10 x 60 cm;
2x80cm+ 14 x 60 cm.

05 15 25

. 63 K¢

. b)ac)
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7. rocnik - skolni kolo
ZADANI

UrCete nejmensi pFirozené &islo n, jehoz ciferny soucet je roven 37.

Trojciferné pfirozené Cislo je sestaveno ze tii raznych &islic. Cislice jsou fazeny vzestupné
(od nejmensi po nejvétsi). Kolik riiznych &isel existuje, jestlize prostiedni Cislice je 77
Pravodhly trojuhelnik ABC: |BC|=6 cm, |AC|=8 cm, |[AB|=10 cm ma odvésnu AC
rozdélenou bodem X tseky |AX|=2 cm a |CX|= 6 cm. Urcete velikost Ghlu AXB.

Adéla proddva natrhané borGvky za 50 K&/1 |, Zden&k prodava 1 kg bortvek za 75 K¢&. Kdo
z nich prodava draz, jestlize 1 | bor(ivek md hmotnost 650 g?

Jsou dany tfi shodné ¢tverce. Pokud je spojime za sebou do fady, vznikne obdélnik, jehoz

obsah je 243 cm?. Jaky je obvod jednoho &tverce?
|. gast II. ¢ast

Pozemek uréeny pro stavbu nového supermarketu ma dvé &&sti.
Na prvni je planovdana vystavba skladu, na druhé budova

|
obchodu a parkovisté. % rozlohy druhé ¢€ésti zabird budova ‘
obchodu, zbyvajicich 880 m? zabird parkovisté. Druha ¢&ast
pozemku mad Ctyfikrdt vétsi plochu ne? prvni &ast. Jakd je
rozloha celého pozemku?

Misa s mandarinkami ma hmotnost 16 kg. KdyZ kuchafka ve 3kolni jidelné rozd
§ mandarinek, ma misa se zbytkem mandarinek hmotnost jen 8 kg. laka je hmotnost
prazdné misy?

Urcete Cislo x, které ma tuto vlastnost: jestlize k jeho dvéma sedminam pFictu &islo 90,
dostanu pét sedmin ¢isla x.

Je dan Ctverec. Jestlize délku jedné jeho strany zmengime 0 5 dm a druhou stranu 0 5 dm
zvétiime, dostaneme obdélnik, jeho? obsah se rovna 75 % obsahu daného ¢tverce. Jaka je
délka strany Ctverce?

Na tfech miskach jsou hrudky. Na 1. misce je 0 16 ks méné ne? na 2. a 3. misce dohromady
a na 2. misce je o 20 hru$ek méné ne? na 1. a 3. misce dohromady. Kolik hrusek je
na 3. misce?

UrCete obsah obrazce zndzornéného na obrazku. Obrazec se sklida
zkruhu a Etverce, které se Castené prekryvaji. Tato spolecnd ¢ast ma

obsah 15 cm?” a tvofi % plochy ¢tverce a % plochy kruhu.

iem

Je dan Ctverec se stranou 6 cm. Je rozdélen na tfi useky 1, 11, 1.
Vypoditejte obsah useku Il.

2Zem ][]




13. KadrnoZkovi si koupili obdélnikovy zatravnény pozemek na zahradu. Pani chce péstovat
okrasné rostliny a proto potfebuje zr\'/té pozemku (na obr. 1). Pan KadrnoZka chce péstovat

. .1 = . . v ;
zeleninu a chce zryt - pozemku (na obr. 2). Syn chtél vyhovét obéma rodi¢tim, ale nedsval
moc pozor a zryl oba Useky (obr. 3). Jakd ¢ast pozemku z(istala zatravn&na?

R |

obr. 1

obr. 2

obr. 3

14. Adéla, Barbora, Dana a Eva ly oslavit vysvédCeni do cukrdrny. Zachutnaly jim riizné
zmrzliny. SloZily dohromady viechny penize, které u sebe mély a beze zbytku s nimi
zaplatily celou utratu. Druhy den dtratu vyuctovaly podle konzumace jednotlivych divek,
atak nékteré musely doplacet, nékterym se penize vratily. Dopliite chybgjici udaje

v tabulce:
pocet zmrzlin dala do spol. penéz musi doplatit bude ji vraceno
A 4 50 0 18
B 34 0 10
D 3 20 0
E 2 0

5 . » ., s il
15. Znazornéte na &iselné ose &islo it

U'llw-u
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135°
Adéla
36cm
1375 m?
4 kg
210
10dm
18

50 cm®
2

3cm

8/15

B:3,D:4,E: 8,8
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8. rocnik - skolni kolo
ZADANI

Letos se kona v Praze a Ostravé 79. mistrovstvi svéta v hokeji. Prvni se konalo v roce
MCMXX. Zapiste Fimskymi &islicemi rozdil obou ¢isel uvedenych v zadéni této ulohy.

Rozdil €isel je: vy

16 tymd Ucastnicich se mistrovstvi svéta je v zakladni &sti rozdéleno do dvou skupin.
Ve skupiné hraje kaidy tym s kaZzdym. Kolik zdpast se odehraje v zakladni &asti v obou
skupinach dohromady?

Odehraje s ....c.cccveeene. zapasu.

V letech 2007-2011 se konalo mistrovstvi svéta v péti zemich (Kanada, Némecko, Rusko,
Slovensko, Svycarsko). Vime, 7e ve Svycarsku se konalo d¥ive ne? v Némecku. Na Slovensku
se konalo pozdéji nez v Némecku. V Kanadé se konalo bezprostfedné mezi Svycarskem a
Ruskem a v Rusku nebylo mistrovstvi v roce 2009. Ve kterém roce se konalo mistrovstvi
svéta v Kanadé?

V Kanadé se konalo v roce: ................

Na obrazcich jsou pidorysy stolniho ledniho hokeje - hraéky pro déti. Na prvnim obrazku
jsou Céarkované zobrazeny drahy viech 3esti hrad jednoho tymu. Vyberte z moznosti A-D
tu, ktera zobrazuje drahy hracd druhého tymu tak, aby drahy viech hrdéi obou tymi
tvofily stfedové soumérny utvar podle vyznaleného stfedu hfisté.

= (=) (= (=R o,

{\ /3 A B,C

neni spravna

Zadna

— [,/ :
g =] m|

\ i H{W
B C ®

Jednd se o moznost: ...............

o il TS

[ P B

i*
> i
e

Tretina se v hokeji hraje vidy 20 minut &istého Casu. V jedné chvili zapomnéli ¢asoméFici
zastavit hodiny ukazujici ¢as zbyvajici do konce tfetiny a udélali to az po 13 sekundéch. Po
protestu jednoho z tymd byl ¢as na hodindch vracen o 15 sekund. Poté ale protestoval
druhy tym a Cas byl posunut o 3 sekundy vpied. Ani to sice nebylo spravné, ale dalsi protest
uz nikdo nepodal a hrélo se dal. Kolik sekund tedy nakonec tato tfetina trvala?

Tretina nakonectrvala ....ccooeevn..... sekund.
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BrankaF chytil v zépase 45 stfel soupefe, pfesto jeho tym prohral 2:5. Jakou procentuélni
dspéSnost zakrokd si mulZe zmifiovany brankaf zapsat do statistiky tohoto utkani?
(Procentudini Uspé3nost zdkrok(i udavd, kolik procent stfel leticich na jeho brénu
neskoncilo gélem.)

Procentudlni Uspésnost brankafe byla ............ %.

Maskoty letoSniho mistrovstvi jsou krélici Bob a Bobek, loni v B&lorusku to byl zubr Volat.
Zatimco béZny kralik vazi 4 500 gram(, samec zubra mQZe vaZit aZ 0,9 tuny. Uréete pomér
vah téchto dvou zvifat v zakladnim tvaru.

Pomér vah kralik : zubr = .ovevvveeee

Na lofiském mistrovstvi svéta byl vékovy rozdil mezi nejmlad$im hracem a kapitanem
naseho narodniho tymu 13 let. Kolik bylo kaZzdému z nich, jestlize dohromady jim bylo
55 let?

Kapitdnovi bylo ......... let a nejmladsimu hradi ......... let.

Vjednom lofiském zdpase Kazachstanu komentoval moderdtor vstfelené branky
kazaSskymi ndzvy pro &islovky 1-5 a to US, BES, EKI, BIR a TERT. Jaky byl stav zdpasu, kdyz
moderator oznamoval vysledek BES:BIR? Vime, 7e EKI - EKI = TERT, EKI + U3 = BES
a EKI + BIR = US,

Stav zdpasu byl .................

Na obrdzku je zobrazen pohyb puku z mista A
do mista B pfi jedné ze stfel. Doplfite velikost g('/
Ghld o a 6. Q °

Ndpovéda: Puk se od mantinelu odrdii pod
stejnym dhlem, pod jakym dopadl.

Velikosti uhl{l jsou a = ............. ab= .,

Nérodni tym Ceské republiky (a pfedtim Ceskoslovenska) ziskal pFi svych 74 ucastech na
svétovych Sampiondtech vice neZ 300 a méné nez 400 vyher. Kolik jich bylo, jestlie vime,
Ze je tento pocet délitelny 15 a 25°?

Narodni tym ziskal ................ vyher.

Hokej se objevuje v mnoha filmech. Ve filmu Ledové ostfi se kvilli trazu stane ze zndmého
hokejisty krasobruslaf. Mimo jiné se nauti skakat tzv. trojity axel, co? je skok, p¥i kterém se
sportovec ve vzduchu otodi tfiapulkrat kolem své osy. O kolik stupriti se oto&i?

Sportovec se otogi 0 ... stupnid.
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8. rocnik - skolni kolo
RESENI

1. MDCCCXLI

2. 56

3. 2008

4, D

5. 1199 sekund
6. 90%

7. 1:200

8. Kapitanovi (Rolinek) 34 let, nejmladsimu hraci (Hertl) 21 let
9. 51

10. a=6=50°
11. 375

12. '1.260°



